

宁波致公简报

2018 年第 11 期（总第 79 期）

中国致公党宁波市委员会编印

2018 年 1 月 20 日

- 市委会参政议政工作喜获致公党中央先进表彰
- 致公党安徽省委会朱新中副主委一行来甬调研农村工作
- 市委会领导出席第二届中国（宁波）国际航运物流交易会开幕式
- 市委会召开党员发展对象见面会
- 市委会召开机关学习会
- 市委会连续六年开展社会服务进奉化黄贤活动
- 市委会向云南大理漾濞县富恒乡捐赠办公设备
- 市委会海联会赴宁波微电子创新产业园考察调研
- 市委会副主委陈早挺受邀参观“瑞丰”轮
- 市委会副主委徐卫民参加市人大常委会与各民主党派、工商联座谈会
- 【基层组织简讯】

市委会参政议政工作喜获致公党中央先进表彰

11月20日,中国致公党参政议政会议在福州召开。会议隆重表彰了2013年-2017年在参政议政工作中作出突出贡献的先进集体和个人。致公党宁波市委会喜获丰收,市委会、鄞州区基层委获得中央参政议政先进集体表彰,王丽萍、范谊、何杰、李伟(原宁波市委会党员)4位党员被评为中央参政议政先进个人,《关于推进杭州湾大湾区建设的建议》等3篇报告被评为中央参政议政优秀成果,表彰成绩位居致公党市级地方组织前列。

五年来,市委会始终把参政工作作为党派自身建设的“生命线”,高度重视在参政选题上同党委政府“同频共振”,高度重视通过参政机制建设动员各级组织、广大党员参与到议政建言的实践中,有效凝聚起党内参政力量,涌现出一大批重要成果。五年来累计有3篇调研成果得到国家领导人批示,有26件调研报告入选致公党中央团体提案提交全国“两会”,有近30篇社情民意信息分别得到中办、全国政协、统战《零讯》等高层采纳录用。
(何杰)

致公党安徽省委会朱新中副主委一行 来甬调研农村工作

11月12-13日,致公党安徽省委会副主委朱新中率调研组到访宁波市委会,就宁波乡村振兴工作进行专题调研。市委会主委王丽萍、专职副主委方巨成接待调研组一行。

在甬期间，市委会专程邀请市农业局有关同志详细介绍了宁波乡村振兴中集体产权制度改革、农村土地适度规模经营、新型经营主体壮大、三产融合发展等农村工作中的举措、方法。与会同志就上述改革中存在的问题以及可行模式进行了探讨交流。

调研组一行还实地调研了东吴镇童一村乡村建设工作。（何杰）

市委会领导出席第二届中国（宁波） 国际航运物流交易会开幕式

12月10日,2018“一带一路”口岸合作高峰论坛暨第二届中国（宁波）国际航运物流交易会在宁波国际会展中心举行。市委会主委王丽萍出席开幕式。市委会专职副主委方巨成及机关工作人员参观展会。

此次航交会以“主动融入一带一路，枢纽中国、联通世界”为主题，参展客商、企业代表达一万余人，其中境外客商200余人，为行业搭建了展示交流、贸易洽谈和合作对接的平台。致公党员、宁波天时利国际货运代理有限公司董事长乐振天，一直致力于航运物流业的开拓与发展，由他担任会长的宁波市国际联运协会是本届活动的主要承办方之一。

市委会是此次活动的支持单位之一。作为具有侨海特色的参政党，凝聚侨海力量、发挥侨海优势是市委会的重要职责。今后，

市委会也将继续发挥党员资源优势，主动融入全市重要涉外活动，努力当好推动宁波发展的桥梁纽带。（励洁）

市委会召开党员发展对象见面会

12月14日上午，致公党宁波市委会召开党员发展对象见面会。市委会专职副主委方巨成出席会议，12名党员发展对象参加会议。

会上，党员发展对象分别作了自我介绍。随后，专职副主委方巨成做了讲话。他指出，市委会采取集中见面会的形式对党员发展对象进行座谈，充分体现了市委会对党员发展工作的重视。他介绍了中国致公党的党史以及民主党派最基本的政治理论、基本职能。最后，他提出了五点要求：第一要讲政治。坚决拥护中国共产党，增强“四个自信”，坚定“四个意识”，做政治上的明白人。第二要勤学习。大家要多学习致公党党史、党章和优秀党员的先进事迹，积极向骨干党员靠拢。第三要积极参政议政。参政议政是参政党的基本职能、工作重心和第一要务。要搞好参政议政，积极建言献策。第四要乐奉献。立足本岗，双岗建业，需要大家积极参与。第五要树形象。大家要遵纪守法，勤政廉洁，树立我们致公党员的良好形象。（于凌琳）

市委会召开机关学习会

12月25日下午，致公党宁波市委会召开机关学习会，认真学习了中共中央经济工作会议精神 and 致公党中央主席万钢在致公党加强机关作风建设座谈会上的讲话精神。

会议传达了习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话，大家一致认为习近平总书记的重要讲话站在全局和战略的高度，全面分析了当前国内国际经济形势，深刻阐述了我国发展的重要战略机遇期，明确提出了明年经济工作的总体要求、主要目标、政策取向和重点任务，系统回答了经济工作中一系列重大理论和实践问题，为我们做好明年及今后一个时期的经济工作提供了行动指南和重要遵循。市委会将认真分析明年经济工作的总体要求、政策取向和重点任务，充分发挥参政履职职能，大兴调查研究之风，实现精准建言谋策，以更加积极的姿态融入“六争攻坚 三年攀高”大局，切实推动调研成果转化落实。

会议学习了致公党中央主席万钢在机关作风建设座谈会上的讲话内容，重点对万钢主席针对当前机关干部在工作中存在的一定程度的“散弱软慢”现象提出的四个方面要求进行了讲解。市委会全体机关干部表示将把万钢主席对机关干部作风建设方面的要求落实到日常工作中，恪尽职守、服务大局、踏实工作，自觉维护机关风清气正的良好环境。为深入贯彻落实万钢主席的讲话精神，市委会就今后进一步加强机关作风建设工作作了五方面的谋划：一是加强“政治型机关”建设，切实提高机关干部的政治

定力和执行力。二是加强“学习型机关”建设，营造勤于学习的机关文化氛围。三是加强“廉洁型机关”建设，打造干净干事机关干部队伍。四是加强“效能型机关”建设，建立健全各项工作制度。五是加强“和谐型机关”建设，关爱干部鼓舞干劲。（励洁）

市委会连续六年开展社会服务进奉化黄贤活动

12月8日上午，致公党宁波市委会组织党员赴奉化区裘村镇黄贤村开展社会服务活动。市委会专职副主委方巨成、副主委徐卫民参加了本次活动。

黄贤村是致公党宁波市委会“美丽乡村”结对共建村。自2012年以来，市委会在助力当地开展乡村文化建设、“美丽乡村”规划建设以及发展民生事业等方面做了不少实事。此次是宁波市委会连续第六年在黄贤村开展社会服务活动。

当天，宁波受强冷空气影响，室外温度降至1℃，并下起了雨夹雪，但黄贤村文化礼堂里却暖意融融。针对村民们往年的需求，此次致公党医务专家们为村民们提供了老年慢性病、内科、五官科和呼吸科等方面的义诊服务，免费发放了价值5仟多元的家庭常用药物。在活动现场，市委会还为村民们提供了免费理发服务。整个上午，共计有近200位村民受益。

在村委办公室里，方巨成、徐卫民代表市委会慰问了村里16户生活困难户，发放慰问金8仟元。

致公党宁波市委会发挥自身优势，持之以恒地为困难群众服务，受到了当地村民的好评，并树立了致公党组织的良好社会形象。（鲍百易）

市委会向云南大理漾濞县富恒乡捐赠办公设备

12月4日，致公党宁波市委会向云南省大理白族自治州漾濞彝族自治县富恒乡捐赠一批办公设备。

云南大理是市委会精准扶贫结对帮扶地区之一。此次，市委会向富恒乡捐赠了6台台式电脑，价值2.2万元。该批电脑将被用于该乡6个贫困村村委会的日常办公。（鲍百易）

市委会海联会赴宁波微电子创新产业园 考察调研

12月12日下午，致公党宁波市海外联谊与留学归国人员工作委员会前往海归人员、致公党员任梁所在的宁波微电子创新产业园考察调研。致公党宁波市委会专职副主委方巨成，海联会副主任颜峰、秘书长单扬勋和部分海联会成员参加了本次活动。

方巨成一行参观了位于园区三楼的展厅，观摩了发展短片。任梁详细介绍了我市聚力打造的集成电路产业总体规划“一园三基地”中的集成电路设计基地微电子创新产业园及其未来产业布局、行业创新特色、多维生态运营模式、园区今后发展目标等。

方巨成听完介绍后，充分肯定了海外回国的致公党员立足自身优势，建岗立功，谋求发展的优异表现。他表示，“致力为公，侨海报国”是我们致公党的立党宗旨，市委会和海联会将一如既往地关注海归党员的创新创业，高度关注海归党员在创新创业中遇到的问题，真正使海外留学人员“引进来，落下来，长起来”。

随后，调研人员还就企业人才引进、高新技术革新、金融服务支持等内容进行了座谈交流，畅谈了当今社会经济形势的发展和对策建议，特别是结合本次调研，共同感受了芯片等科技成果对我们生活的影响。（于凌琳）

市委会副主委陈早挺受邀参观“瑞丰”轮

12月23日，市委会受邀参加由市侨办组织的“瑞丰”轮首航抵达宁波登船参观活动。陈早挺副主委代表市委会参加此次活动。

据悉，“瑞丰”轮是泰昌祥集团在2018年11月22日从日本船厂新接收的载重量达20万吨的散货轮。作为海外“宁波帮”杰出代表的顾建纲先生感念家乡各级各部门在服务泰昌祥集团航运业务方面作出的努力，为使各部门尤其是涉侨部门更多了解泰昌祥集团，在此次“瑞丰”轮首航抵达宁波之际，力邀相关单位登船参观。

此次参观是市委会继续发挥侨海优势，与对口联系单位市侨办的又一次良好互动。（励洁）

市委会副主委徐卫民参加市人大常委会 与各民主党派、工商联座谈会

12月27日，市人大常委会举行我市各民主党派、工商联负责人座谈会，就市人大常委会工作报告稿征求意见和建议。市委会副主委徐卫民代表市委会参加座谈会。

会上，徐卫民对市人大常委会工作报告稿给予了充分肯定，认为工作报告稿结构严谨、条理清晰，总结过去一年工作实事求是，分析存在问题客观实在，部署新一年工作务求实效。徐卫民主要就以下几方面提出了意见建议：一是充分发挥代表联络站的平台作用，加大对代表的培训力度，切实提高人大代表的履职能力和履职水平；二是在地方立法过程中，充分发挥民主党派人才荟萃、智力密集优势，通过多种形式参与立法活动，推动立法协商的规范化、程序化和制度化构建等方面提出了意见建议。（励洁）

【基层组织简讯】

[海曙总支开展绿地养护活动]11月1日下午，海曙总支党员在长春路偃月街认管绿地开展对认养绿地的养护活动。活动中，支部党员对认养绿地进行保洁、除草、治虫、修剪等养护。（郑漪）

[海曙总支开展党员活动]11月16日至17日，海曙总支赴杭州开展党员活动。党员们先后参观了阿里巴巴、浙江省社会主义学院和西溪国家湿地公园。此次活动不仅开阔了眼界，融洽了党员之间

的关系，而且增强了支部的凝聚力，激发了支部的组织活力。（尹向红）

[镇海支部开展第五届“衣家人”爱心捐衣公益活动]11月3日上午，镇海区综合支部、镇海二院、镇海新闻中心联合开展了第五届“衣家人”爱心捐衣公益活动。所有捐赠衣物将送往西藏日喀则的仲巴县，由当地组织统一调配发放给偏远地区的贫困家庭和困难群众。此次活动受到了市委会及各兄弟支部的大力支持与响应，大家纷纷用捐献闲置衣物的方式表达了自己的爱心。（王春帆）

[鄞州基层委与杭州市萧山区基层委开展党务工作交流活动]11月11日上午，致公党杭州市萧山区基层委专职副主委胡悦率萧山区基层委党员，来鄞州区基层委开展党务工作交流活动。鄞州区基层委主委陈波，副主委严晖、李挺等一行接待。陈波主委介绍了鄞州基层委的基本情况及组织建设工作事项，双方就自身建设、参政议政、社会服务等工作进行了深入的座谈交流。（鲍敏敏）

[慈溪支部与市水利局开展对口联系活动]11月23日，慈溪支部与慈溪市水利局在邵岙水库管理所开展了对口联系活动。座谈会上，市水利局介绍了目前慈溪水利现状以及下步工作方向，参会的致公党员对加强饮用水源保护区管理、加强水利工作的宣传、更好地开展生态鱼苗投放和后续管理等提出了意见和建议，得到了市水利局相关领导的积极回应。（杜震）

[致公党员傅旭敏被评为“宁波市改革开放40周年-时代甬商”]11月16日上午，在世界“宁波帮·帮宁波”发展大会上，致公党员，荷兰得力浦集团董事长傅旭敏荣获“改革开放40周年·时代甬商”之“杰出甬商”称号。作为杰出甬商代表，傅旭敏

为吸引更多的海外浙商甬商扎根宁波，推动宁波与欧洲之间的经贸等合作交流，助力本土企业深度参与‘一带一路’建设，拓展市场发挥了积极作用。（励洁）

[市属综合二支部考察中药产业]12月21日，市属综合二支部组织支部党员赴东钱湖旅游度假区调研考察我市中药产业发展情况。党员一行来到位于东钱湖旅游度假区下水西村的天萸谷中药园，与中药园负责人进行了深入的沟通，参观成品药材陈列室，直观地感受到了炮制好的中药材的形象。随后党员来到园内办公区休息，品饮药茶，与负责人交流保健心得。（郑甬龙）

[海曙综合三支部召开 2018 年度工作会议]12月22日下午，致公党海曙区综合三支部召开年度工作会议，回顾2018年主要工作、落实2019年工作安排。海曙总支副主委陈珺、郑漪应邀参加会议，海曙总支副主委赵玮主持会议。

[北仑区综合支部举办有关资产配置公益文化讲座]12月15日下午，致公党北仑区综合支部联合财通证券北仑营业部、农业银行北仑支行、中山大学宁波校友会等单位邀请中山大学经济学博士、熵一资本董事兼首席策略官许剑锋先生主讲“全球宏观与大类资产配置思考”的公益文化讲座，部分支部党员和入党积极分子，民革、民建、中山大学、银行、券商、企业家等40名聆听讲座。

[镇海区综合支部举行 2018 年度工作总结暨迎新联谊会]12月23日下午，致公党镇海区综合支部召开了2018年度工作总结暨迎新联谊会。对口联系（结对）单位镇海区环保局、民政局、庄市街道同心湖社区应邀参加了本次会议。

[致公党员戴燕娜赴贵州开展医疗扶贫]12月17日，致公党员，海曙区第二医院护理部主任戴燕娜作为海曙二院第一批外派人员赴贵州进行为期一个月的医疗扶贫。戴燕娜表示，自己一定会凭借精湛的专业知识，将先进的医学知识和理念带给贵州人民，助力海曙医疗帮扶工作。（戴燕娜）

报：致公党浙江省委会、宁波市政协、中共宁波市委统战部

送：致公党杭州市委会、致公党温州市委会、致公党嘉兴市委、市民政局、市人社局、市生态环境局、市人大民族宗教华侨外事工作委员会、市侨联

发：市委会委员、各支部、各专委会、市委会原正副主委

签发：方巨成

编辑：鲍百易 励洁